
Geachte heer, mevrouw,

Nu er wederom fraude is geconstateerd bij inburgeringsexamens, neem ik aan dat alle examens overnieuw
gedaan moeten worden? Dit lijkt mij en véél van de Nederlanders wel zo eerlijk. Er was immers ook sprake
van hertellingen, nadat er alarmbellen afgingen over stemfraude tijdens de laatste verkiezingen. En als we
het profiel van de daders moeten schetsen van zowel fraude bij inburgeringsexamens als het gerommel met
volmachten, hoeven we helaas niet veel verder te kijken dan degene die niks opbouwen en alleen komen om
de boel te verstieren.

En nu we het toch over daders en hun profielen hebben, hebt u ook reeds alle 'gespierde' uitspraken van onze
onbevreesde leiders gelezen over de relschoppers (lees: patriotten) in Loosdrecht. Platitudes als
'onacceptabel' en 'ondermijning van de democratie.' De VVD ging in de persoon van een voormalig militair
(bij het Leger des Heils?) de heer David van Weel nog een stap verder, door de woedende burgers hier 'tuig'
te noemen. En ik las gisterenavond dat er beelden zijn verspreid door de politie zelf, en dat een activist nota
bene eerder deze week al veroordeeld is. Nu kan ik me niet herinneren dat deze mislukte historicus als baas
van het ministerie van Justitie zoveel haast maakte na de nacht van Jodenhaat in Amsterdam, en
relschoppende Turken en Marokkanen die in Den Haag deden waar ze het beste in zijn, namelijk rottigheid
uithalen. En zou deze wensdenker de onheilspellende waarschuwing van de AIVD eerder deze week al
gelezen hebben, denkt u?

AIVD: dreigingsbeeld in 80 jaar niet zó ernstig | BNR Nieuwsradio

De invoering van een asielstop zou op basis van de waarschuwing door de AIVD alleen al gerechtvaardigd
zijn, omdat extremisten die ons land binnenwandelen een legitieme dreiging zijn voor onze veiligheid. Om
nog maar te zwijgen over het feit dat ons stroomnet overvol is, en dit staat (grootschalige) buitenlandse
investeringen weer in de weg. Nu heb ik zelf een hoge pet op van de heer Peter Wennink. Dus wellicht kan
hij als kabinetsfluisteraar de heer Jetten en co. toch overtuigen van het feit, dat buitenlandse bedrijven niet
staan te springen om te investeren in die ondernemingen waar de stoppen doorslaan, zodra de schoonmaker
begint met stofzuigen?

NVM waarschuwt voor overvol stroomnet en hoge regeldruk: ‘De uitdagingen stapelen zich op’ | BNR
Nieuwsradio

Overigens blijft het op zijn zachtst gezegd erg vreemd dat D66 en het VVD de Loosdrechtse rellen afkeuren,
maar dat zij voor protesten van de boomknuffelaars en milieuterroristen op de A12 wederom alle begrip en
geduld hebben. Of wat te denken van haatdragende geestelijken en de antisemitische rapper Kanye West, die
volgens de VVD en Christenunie niet welkom zijn in dit land? Prima! Maar waarom dan geen stop op alle
(zogenaamde) vluchtelingen en asielzoekers uit Afrika en het Midden-Oosten, die hetzelfde gedachtegoed
aanhangen?

Tenslotte wil ik opmerken dat de ondermijning van de democratie in het land toch echt begint, met het
structureel negeren van de stem die door een meerderheid is afgegeven, en het stelselmatig uitsluiten van (de
grootste) partijen.
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Hoogachtend,
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